

*„Ha mindazt megtennénk, amire képesek vagyunk, szó szerint saját magunkat is elkápráztatnánk.”
(Thomas Alva Edison)*



MUNKA: A LELKESEDÉS ÉS AZ INSPIRÁCIÓ KIAPADHATATLAN FORRÁSA - VAGY MÉGSEM?

címmel **MUNKA** témájú workshopot szervez a RendSZER-Állítás Csoport.

Helyszín: Budapest, VI. kerület

Időpont: Az aktuális időpontról a honlapon tájékozódhat.

Időtartam: 16-20.30 óra között (6x45 perces óra a műhelymunka időtartama) péntek délután.

Tervezett programelemek:

A klánom és az én szívem is ugyan azért dobog? - A klán erőalakjainak támogató jelenléte a munka területén.

Hogyan is vagyok én a munkával? – A jó munkát akadályozó családi történetek feltárása.

Engedély a jó munkára. - A belső szabotőr engedélye arra, hogy jó munkánk lehessen.

Tréner: Rudnicai Margit, a Német Rendszerállítók Társasága – a világ legismertebb állítói szervezete és közössége - által elismert rendszerállítást oktató tréner

Részvételi díj: 8.000,- Ft előre fizetve, helyszínen 10.000,-Ft. A részvételi díjról számla kerül kiállításra „oktatás” szolgáltatási tartalommal.

Jelentkezés, egyéb információk: a workshopon előzetes jelentkezést követően lehet részt venni. Minimum nyolc fő jelentkezése esetén indul.

A jó munka az a munka, ahol nem is igazán érezzük, hogy dolgozunk. Amit szívvel, lélekkel, nyitott elmével végzünk. Ahol képességeink és a munka lényege találkozik és kéz a kézben halad.

Ugyanakkor sokan csak vágnak a jó munkára, szeretnék, de....

...nem érik el ...lerombolják ...ha elérték is, nem tudnak belőle megélni ...nem élvezik ...belebetegednek.

Van, aki nem tud benne úgy kibontakozni, ahogy szeretne.

Műhelymunkánkon azt kíséreljük meg körbejárni, milyen személyes tapasztalatok, családi hiedelmek, családi történetek állhatnak az útjában annak, hogy igazán élvezhessük a munkánkat és sikereket érjünk el benne.

Érdeklődés, jelentkezés, információk

◆ RendSZER-Állítás Csoport ◆ kepzes@rendszerallitas.hu ◆ +3630 722 3621 ◆

◆ Rudnicai Margit e.v. ◆ 8095 Pákozdi, Ribizli utca 27. ◆ Adószám: 64684226-1-27 ◆ Engedélyszám: 11271122;